
Na podlagi Odloka o proračunu Občine Domžale za leto 2022 (Uradni vestnik Občine Domžale, št. 13/2021) Občina Domžale objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
VETERANSKIH NEVLADNIH ORGANIZACIJ V LETU 2022

I.
[bookmark: _GoBack]Občina Domžale v letu 2022 načrtuje sofinanciranje programov veteranskih nevladnih organizacij, v katerih sodelujejo člani, ki so občani Občine Domžale.

II.
Predmet javnega razpisa:
Predmet sofinanciranja so programi veteranskih nevladnih organizacij, ki izvajajo dejavnosti na območju občine Domžale oziroma za občane Občine Domžale.

III.
Pogoji za sofinanciranje:
· pravna oseba, ki ima registrirano veteransko ali podobno dejavnost (v kolikor iz AJPES ni razvidna tovrstna registrirana dejavnost, je potrebno priložiti dokazilo o registrirani dejavnosti za izvajanje veteranskih programov – npr. kopija ustanovitvenega akta),
· izvajanje dejavnosti na območju občine Domžale oziroma za občane Občine Domžale,
· v programe je vključenih najmanj 30 občanov Občine Domžale, 
· prijaviteljev program ni financiran ali sofinanciran oziroma ne more biti financiran ali sofinanciran iz drugih proračunskih postavk Občine Domžale,
· prijavitelj ni neposredni ali posredni proračunski uporabnik.

Sredstva za sofinanciranje programov veteranskih organizacij se upravičencem dodelijo na podlagi postopka opredeljenega v zakonu, ki ureja javne finance.

IV.
Merila in način izbora:
· obseg dejavnosti, ki je namenjen občanom občine Domžale:
	Število članov občanov Občine Domžale
	Število točk

	Od 30 do 50
	50

	Za vsakega nadaljnjega člana občana do dodatnih 50
	Dodatnih 50




Vrednost točke se izračuna na podlagi obsega razpoložljivih sredstev in skupnega števila doseženih točk. 

V.

Prijavitelj v vlogi predstavi program, ki je namenjen občanom oz. se ga udeležujejo občani Domžale. Vlogi priloži zapisnik zadnje seje zbora članov, v kolikor je prijavitelj društvo oziroma zapisnik zadnje seje organa upravljanja, ki praviloma ne sme biti starejši od 1 leta.

VI. 
Sredstva bodo dodeljena za izvajanje programov veteranskih nevladnih organizacij v letu 2022. Predvideni datum začetka črpanja sredstev je 03. 05. 2022, konec črpanja sredstev pa je 22. 11. 2022.

Prejemnik sredstev mora pri porabi sredstev upoštevati zakon, ki ureja javno naročanje, če so izpolnjeni pogoji, določeni v navedenem zakonu. 

VII.
Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev za javni razpis v letu 2022 znaša  do 15.000,00 eurov.

Rok za oddajo prijave:
01. 04. 2022

VIII.
Razpisna dokumentacija:
Razpisna dokumentacija obsega:
· besedilo javnega razpisa,
· obrazec prijave.

Obrazci za prijavo na javni razpis:
Obrazec za prijavo na javni razpis lahko dobite v vložišču Občine Domžale  ali na občinski spletni strani www.domzale.si pod zavihkom "Objave/Javni razpisi, naročila, objave, Aktualni".

IX.
Prijave lahko oddate osebno v vložišču Občine Domžale, pošljete priporočeno po pošti na naslov Občina Domžale, Oddelek za družbene dejavnosti, Ljubljanska cesta 69, 1230 Domžale ali vložite v elektronski obliki na naslov vlozisce@domzale.si.

Za dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko kontaktirate Tjašo Kimovec na telefonsko številko 01/ 724 13 05 oziroma na e-naslov druzbene.dejavnosti@domzale.si.

X.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni predvidoma v 60 dneh po izteku roka za oddajo vloge.

Številka: 4301-5/2022
Datum:   25. 02. 2022
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